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REZULTATUL INFORMĂRII ŞI CONSULTĂRII PUBLICULUI  
în etapa intenției de elaborare a P.U.Z. și a R.L.U. aferent acestuia, pentru terenul din 

municipiul Hunedoara situat la intersecția dintre Bulevardul Traian cu strada Dorobanților și 
strada Bucegi, f.n. în vederea realizării investiției 

„Construire centru comercial, accese auto și pietonale, amenajări exterioare, sistematizare 
verticală, amplasare reclame pe fațade și parcare, totemuri publicitare, împrejmuire, 
branșamente la utilități, montare post trafo, organizare de șantier, alipire terenuri” 

 
 
 
 
În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu 
modificările și completările ulterioare, ale Ordinului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de 
informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planulrilor de amenajare a 
teritoriului și de urbanism, precum și ale H.C.L nr. 158/2011 privind aprobarea Regulamentului local 
de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a 
teritoriului, în perioada 06 martie – 19 martie 2024 s-a derulat procedura de informare și consultare 
a publicului în etapa intenției de elaborare a P.U.Z. și a R.L.U. aferent acestuia, pentru terenul 
din municipiul Hunedoara situat la intersecția dintre Bulevardul Traian cu strada 
Dorobanților și strada Bucegi f.n. în vederea realizării investiției „Construire centru 
comercial, accese auto și pietonale, amenajări exterioare, sistematizare verticală, amplasare 
reclame pe fațade și parcare, totemuri publicitare, împrejmuire, branșamente la utilități, 
montare post trafo, organizare de șantier, alipire terenuri.”  
 
Ca urmare a consultării publicului în etapa intenției de elaborare a P.U.Z. și a R.L.U. pentru 
construirea unui centru comercial, se aduc la cunoștință următoarele rezultate: 
 

1. Scopul informării și consultării publicului 
 
Scopul principal al informării și consultării publicului în etapa de intenție pentru elaborarea P.U.Z. și 
a R.L.U. aferent acestuia, pentru terenul din municipiul Hunedoara situat la intersecția dintre 
Bulevardul Traian cu strada Dorobanților și strada Bucegi, f.n. în vederea realizării investiției 
„Construire centru comercial, accese auto și pietonale, amenajări exterioare, sistematizare verticală, 
amplasare reclame pe fațade și parcare, totemuri publicitare, împrejmuire, branșamente la utilități, 
montare post trafo, organizare de șantier, alipire terenuri”, a fost de a obține feedback și contribuții 
din partea comunității locale și a părților interesate.  
 

2. Metode de informare și consultare 
 
Pentru informarea și consultarea publicului, s-au folosit următoarele metode: 

- publicarea anunțului pe pagina de internet a Primăriei municipiului Hunedoara 
www.primariahunedoara.ro , la secțiunea Direcții și Servicii, subsecțiunea Direcția Urbanism 



și Amenajarea Teritoriului – Informarea și Consultarea populației PUZ/PUD și afișare la 
sediul instituției pentru asigurarea transparenței și dialogului; 

- montarea unui panou informativ pe terenul care a generat P.U.Z. 
- publicarea anunțului în publicația locală Mesagerul Hunedorean pentru informarea 

cetățenilor; 
- afișarea anunțului la proprietatea vecinilor din zona afectată. 

 
3. Participarea publicului 

 
În urma informării și consultării publicului, s-a înregistrat o participare activă din partea comunității 
locale, care și-a exprimat feedback-ul și preocupările în legătură cu proiectul de construire a 
centrului comercial. 
 

4. Rezultatele comunicării 
 
Publicul a transmis prin adresa înregistrată la sediul Primăriei municipiului Hunedoara cu nr. 
20233/18.03.2024, observații cu privire la dezvoltarea urbanistică și impactul proiectului asupra 
mediului înconjurător, traficului și infrastructurii locale. Totodată, prin opinia cetățenilor se solicită ca 
autoritatea locală să fie receptivă la nevoile și cerințele comunității, să ia în considerare sugestiile 
cetățenilor și să dezvolte strategii care să îmbine atât creșterea numărului locurilor de muncă cât și 
dezvoltarea economică sustenabilă.  
Răspunsul argumentat al inițiatorului P.U.Z. la adresa transmisă s-a pus la dispoziția publicului prin 
publicarea pe pagina de internet a instituției în data de 21.03.2024. 
 
În urma exprimării opiniei cu privire la informarea și consultarea publicului pentru intenția de 
elaborare a P.U.Z. și a R.L.U. aferent acestuia, pentru terenul din municipiul Hunedoara situat 
la intersecția dintre Bulevardul Traian cu strada Dorobanților și strada Bucegi, f.n. în vederea 
realizării investiției „Construire centru comercial, accese auto și pietonale, amenajări 
exterioare, sistematizare verticală, amplasare reclame pe fațade și parcare, totemuri 
publicitare, împrejmuire, branșamente la utilități, montare post trafo, organizare de șantier, 
alipire terenuri”, instituția este receptivă la nevoile și cerințele comunității, analizează sugestiile 
acestora, dorește să dezvolte investiții axate pe creșterea locurilor de muncă și sprijinirea sectorului 
local constituie un semnal important pentru construirea unei economii echilibrate, durabile și 
orientate către nevoile comunității.  
 
 
 
       
 
  
 

  Arhitect șef, 
Mircea Radu Hanga 
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